
                                                                                                                                                       

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 

Πόλη: Μέγαρα 

Ημερομηνία:  20/10/2023 

Ταχ. Διεύθυνση: Γ. Μαυρουκάκη & Χρ. Μωραϊτου Αρ. Πρωτ.: 19874 

Ταχ. Κώδικας: 19100  

Πληροφορίες: Καστάνη Ελένη 

Τηλέφωνο: 2296081905 Προς: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

Email: promithies.megara@gmail.com 

 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΈΡΓΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ‘’ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΗ ΚΑΡΟΤΣΑ ΜΙΚΤΟΥ ΒΑΡΟΥΣ  19 ΤΟΝΩΝ ‘’» 

 

Με την παρούσα παρέχετε σχετική διευκρίνιση στο πλαίσιο του διαγωνισμού με τίτλο 

«Προμήθεια Απορριμματοφόρων οχημάτων, μηχανημάτων Έργου και συνοδευτικού 

εξοπλισμού, ‘’Φορτηγό με ανατρεπόμενη καρότσα μικτού βάρους 19 τόνων‘’», με συστημικό 

ΑΑ 237236 και προϋπολογισμό 150.000,00€. 

Στο τεύχος διακήρυξης του εν λόγω διαγωνισμού, εντοπίστηκε εκ παραδρομής σφάλμα, 

συγκεκριμένα στο κεφάλαιο 2.4.3.1 Δικαιολογητικά Συμμετοχής η αναφορά στον όρο 

2.2.9.2.Β1.στ, της απαίτησης «γ) υπεύθυνη δήλωση με το περιεχόμενο που προβλέπεται στον 

όρο 2.2.9.2.Β1.στ»,  θα πρέπει να αντικατασταθεί με την ορθή αναφορά στο όρο 2.2.3.5.α.  

Ως εκ τούτου οι Οικονομικοί Φορείς με τα δικαιολογητικά συμμετοχής οφείλουν να 

προσκομίσουν υπεύθυνη δήλωση με το κάτωθι περιεχόμενο, για την πλήρωση της απαίτησης 

της παραγράφου 2.2.3.5.α της διακήρυξης. 

Το περιεχόμενο της Υ.Δ. περί της μη συνδρομής των καταστάσεων ρωσικής εμπλοκής, που 

περιγράφονται στην παρ. 2.2.3.5.α της διακήρυξης, είναι το ακόλουθο: 

«Δηλώνω υπεύθυνα ότι δεν υπάρχει ρωσική συμμετοχή στον οικονομικό φορέα που 

εκπροσωπώ και συμμετέχει στη διαδικασία ανάθεσης της παρούσας σύμβασης, σύμφωνα με 

τους περιορισμούς που περιλαμβάνονται στο άρθρο 5ια του κανονισμού του Συμβουλίου (ΕΕ) 

αριθ. 833/2014 της 31ης Ιουλίου 2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα λόγω των ενεργειών της 

Ρωσίας που αποσταθεροποιούν την κατάσταση στην Ουκρανία, όπως τροποποιήθηκε από τον 

με αριθ. 2022/576 Κανονισμό του Συμβουλίου (ΕΕ) της 8ης Απριλίου 2022.  

Συγκεκριμένα δηλώνω ότι:  

(α) ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ (και κανένας από τους οικονομικούς φορείς που 

εκπροσωπούν μέλη της ένωσης μας), [εφόσον πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων] δεν 
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είναι Ρώσος υπήκοος, ούτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας εγκατεστημένος στη 

Ρωσία·      

(β) ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ (και κανένας από τους οικονομικούς φορείς που 

εκπροσωπούν μέλη της ένωσης μας, [εφόσον πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων] δεν 

είναι νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας του οποίου τα δικαιώματα ιδιοκτησίας κατέχει 

άμεσα ή έμμεσα σε ποσοστό άνω του πενήντα τοις εκατό (50%) οντότητα αναφερόμενη στο 

στοιχείο α) της παρούσας παραγράφου ·  

(γ) τόσο  ο υπεύθυνα δηλώνων, όσο και  ο οικονομικός φορέας που εκπροσωπώ δεν είμαστε 

φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή όργανο που ενεργεί εξ ονόματος ή κατ’ εντολή οντότητας 

που αναφέρεται στα σημεία (α) ή (β) παραπάνω,  

(δ) δεν υπάρχει συμμετοχή φορέων και οντοτήτων που απαριθμούνται στα ανωτέρω σημεία α) 

έως γ), άνω του 10 % της αξίας της σύμβασης των υπεργολάβων, προμηθευτών ή φορέων στις 

ικανότητες των οποίων να στηρίζεται ο οικονομικός φορέας τον οποίον εκπροσωπώ.» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Ο Δήμαρχος Μεγαρέων 

 

Γρηγόριος Ι. Σταμούλης 
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